

融媒追踪



父子二人天各一方,互相想念。直到最近,宫立江的一个朋友向他推荐了“蚌埠发布”微信公众号。他抱着试试看的心态在平台留言求助,没想到这么快就有了圆满的结果——

不久前,随着电视剧《长月烬明》热播,蚌埠火了起来。蚌埠“出圈”的背后,是市委、市政府的因势利导、快速行动,是广大党员干部的上一心、担当作为,是全体市民的积极响应、主动维护。大家用最扎实的工作接触流量,用最热情的服务接待游客,在这场网络大考中交出了合格的答卷,取得了较好的成绩,全市文旅消费取得了新突破,城市形象得到了新提升,优质服务彰显了新作为,发展信心提到了新高度。
为走好网上群众路线,更好地了解市民和网民心声,激发大家为城市高质量发展献计献策,在市委宣传部的指导下,蚌埠日报社在“蚌埠发布·新媒问政”平台,继前期发起“我为蚌埠献一策”活动后,再次拓展征集的视角和范围,发起“我为建设幸福蚌埠建言献策”,继续向广大市民网民征集“金点子”,引导市民网民为建设幸福蚌埠献计献策,为城市发展贡献智慧和力量。请来自网友的“金点子”……

这个拥抱,他们等了46年

码上办 马上办
蚌埠日报 为民办实事

蚌埠融媒记者 陈瑶
实习生 张鹏文/图



父子俩深情相拥。

网友张女士建议

蚌埠、凤阳在文旅产业上具有虹吸集聚效应,具备吃、购、游等独特优势,两地互补优势明显,建议:

- 1.建立两地定期会商或协调工作机制,解决两地文旅产业一体化发展中遇到的一些问题。根据两地不同资源禀赋和优势条件,加强沟通交流与合作,构建文旅融合发展新格局。
- 2.制定两地文旅产业一体化工作方案,聘请高规格的设计团队,对旅游线路统一包装和设计,深度拓展文旅产业发展空间,加强对外宣传推介,扩大影响。
- 3.出台两地文旅一体化配套政策,让两地居民共享旅游门票、旅游消费券、旅游景点免费停车等一些优惠政策和优质服务,吸引居民旅游消费,助力文旅产业高质量发展。
- 4.建立文旅产业融合发展基金,扶持特色文旅产业项目,更好地促进两地文旅产业融合发展。

新媒问政·帮你办@市文体旅游局回复

推进蚌埠凤阳一体化,特别在文化旅游领域尤其重要,多年来蚌埠和凤阳两家文旅系统一直在努力推进,并取得了积极成效。

- 1.串联旅游线路,共同推出“淮河风情游”等精品旅游项目。蚌埠的两日游、三日游线路中融入凤阳吃住行游购各类旅游产品,同样在凤阳旅游线路中也融入了蚌埠的旅游产品。2015年以来,依托蚌埠、凤阳两地的涂荆二山、龙子湖、垓下古战场、沱湖自然保护区及小岗村、韭山洞、禅窟寺、狼巷迷谷、中都皇故城、明皇陵、明鼓楼、龙兴寺等著名景区景点,两地已形成了联手打造蚌埠、凤阳旅游品牌的态势,串联两地旅游产品,共同推出了“淮河风情游”等精品旅游项目。特别是龙子湖水上游船项目已于7月1日正式运行,进一步丰富了景区的业态,增强了游客吸引力,成为新的网红打卡点。
- 2.共同推进两地文旅市场营销工作。一是两地互推产品,互送客源。出台旅游市场开发奖励专项政策,有效开发蚌埠市本地旅游市场,也带动了邻近凤阳地区的旅游市场。凤阳大明旅游发展(集团)有限公司与蚌埠市环球旅游有限公司实现旅游年卡办理签约,有效提升了凤阳旅游产品推广工作。二是打造“风情淮河”系列活动。2021年蚌埠市承办了区域联动的“风情淮河”系列文旅推介活动,联合凤阳文旅部门邀请两地旅行社、旅游商品企业、文创企业、景区等文旅企业来蚌埠,集中展示蚌埠两地文旅发展成果。
- 3.建立两地文旅部门日常协商交流机制。一是强化淮河生态经济带文化旅游联盟机制和皖北旅游营销联盟机制利用,定期交流工作,合办活动,互推旅游产品。二是加强日常文旅工作沟通协商。通过考察、走访、推介、电话、微信等多种形式,加强两地文旅部门的沟通联系,积极协商共同推进两地文旅工作。

网友陈先生咨询

穿过红旗一路、前进路、胜利西路、纬四路和淮河路的西货场铁路专线已废弃不用,红旗一路西段铁路道口未拆除的铁路严重影响了红旗一路西段东西向的交通,何时拆除?

新媒问政·帮你办@禹会区回复

中央储备粮蚌埠直属库有限公司铁路线建成于1954年,整体线路穿越禹会区纬四路、胜利路、前进路、红旗一路、吴湾路几个主次干道,服务于中储粮、新源热电、丰原西货场、光华金属厂等十余家企事业单位,原为蚌埠城市西部重要运输线路。随着蚌埠市经济发展和退市进园,各企业逐步搬迁,目前仅安徽新源热电有限公司在使用,铁路使用率和需求大幅下降,已阻碍了城市发展。

为推动全市发展,禹会区与新源热电、中储粮等单位多次协商达成协议,2023年6月15日该铁路线正式报停,相关文件已正式上报蚌埠货运中心、铁路办等部门,铁路附属设施已逐步拆除。下一步,我区将联系市住建、交通和重点工程中心等部门,尽快恢复纬四路、胜利西路、吴湾北路等城市主次干道。打通红旗一路,确保秀水学校尽快投入使用,保障华地公馆、铂誉府、淮禹书苑等小区居民正常出行,推动全市经济社会发展。

网友李先生建议

希望由天河至龙子湖打通一条内河,可以参照秦淮河的规格或者瘦西湖的规格,打造一条旅游线路。

新媒问政·帮你办@市文体旅游局回复

为探索游船建设运营管理的经验和模式,我们先行在龙子湖进行了水上游船项目建设,在考察学习宁波市三江口、东钱湖等地水上游船项目建设管理运营经验基础上,实施龙子湖水上游船项目建设,目前,引进的环湖游船、小黄鸭亲子游船、无动力游乐车等项目已正常运转。二期根据龙子湖水下地形情况、游客需求和发展需要,量身设计建造适合龙子湖水体的“水上会议”“水上婚庆”“水上餐饮”等方面的中型游艇和亲子游船。三期结合“靓淮河”工程,在淮水上打造多层大型游船,与龙子湖游船实现换乘,实施“逸舟湖上、畅游淮河”旅游项目。



关注蚌埠发布 的诉求马上办

7月11日13:16,石家庄人宫立江第一次来到蚌埠,走出蚌埠南站,与46年未见的父亲王道永紧紧拥抱着在一起……
今年7月,46岁的宫立江通过蚌埠发布客户端发布了一条求助信息:“请问可以帮忙寻人吗……”
7月9日,蚌埠日报社的平台编辑看到留言后,第一时间与宫立江进行了联系,然后将信息转发给了蚌埠公益联盟中的一支团队蚌埠网络志愿者

协会,希望协会能助力寻亲。这个公益组织长期帮助各地人员来蚌寻亲,积累了丰富的经验和资源。热心的志愿者们当即根据宫立江提供的线索去怀远县河溜镇寻人。众人接力,通过信息采集、数据比对,当天,志愿者就找到了王道永,经过实地走访,反复核实、确认,7月10日,蚌埠网络志愿者协会会长张宝久和这对父子分别取得联系,互换了二人的近照,并将喜讯告诉他们——“亲人找到了。”

离散46年父子的双向奔赴

按捺不住激动的心,父子俩7月11日就踏上这场认亲之旅,为爱双向奔赴。
7月11日一大早,吃了早饭,71岁的王道永把自己收拾得很利索,换上了一身略显正式的中式夏装,拎上一桶冰红茶,拿着一把小塑料扇子出门了。王道永从老家河溜镇倪桥村出发,转了三趟车才来到蚌埠,上午十点多就到了蚌埠南站附近。虽然知道儿子搭乘的列车要下午才能到达,但他还是坚持提前到车站出站口,满怀期待地等着儿子的到来,生怕错过。
同一天早晨,另一个方向,宫立江从石家庄乘车出发,要从德州转车到达蚌埠。“整整等了46年,一刻也不想

等了。”宫立江激动地说,做梦都想喊一声“爸”。
宫立江从小跟着姨姥长大,到了1999年结婚时才知道自己亲生父亲的存在,从那时起他就有个心愿,一定要找到自己的亲生父亲,哪怕只见面一面,只喊一声“爸”。
历时4个多小时的旅程,宫立江终于来到蚌埠。13:20,走出高铁南站出站口的一瞬间,他就看到了志愿者们拉起的横幅“欢迎宫立江回家”,此时,在出口处等待已久的王道永也一眼认出了儿子,立刻迎了上去,父子二人相视无言,情不自禁地拥抱在了一起。
这跨越46年的拥抱让在场的所有人都为之动容。



父子二人与帮忙寻亲的志愿者们合影。

乡,迫于家庭的重重压力,两人不得不分开了。孩子出生后,王道永又从怀远去了石家庄,表示想把孩子带回老家抚养,但被拒绝了。后来,孩子和父亲的联系被彻底切断了。2004年,王道永还给宫立江的舅舅写过信,但也一直没有回音。

父子二人天各一方,互相想念。直到最近,宫立江的一个朋友向他推荐了“蚌埠发布”平台,他抱着试试看的心态在平台留言求助,没想到这么快就有了圆满的结果。
仅仅过了两天,就接到了反馈。“这一切就像做梦。”宫立江说。

今日团聚 得享天伦

父子二人初见,虽还有些生疏,但46年的时光阻隔不了骨肉亲情。
宫立江郑重地喊了一声“爸”,既动情又认真。
王道永的喜悦之情溢于言表,脸上乐开了花,紧紧拉着儿子的胳膊,“跟我回家里看看,好酒好菜都准备好了,你弟弟妹妹们都等着呢。”
对“陌生”的父亲,宫立江有说不完的话,不停“汇报”着自己的情

况,“我有一个儿子、一个闺女,儿子已经上班了,小闺女今年要读高三了……”点点滴滴的交流,让父子间瞬间就亲密起来。
“感谢蚌埠日报社!”为了表达对蚌埠发布帮忙寻人的感谢,宫立江还赠送了一面锦旗。
当天下午,宫立江终于被父亲带回了家,到了河溜镇倪桥村,见到了自己同父异母的弟弟妹妹们。46年后,他有了一张新的全家福。

天各一方 骨肉分离

相见前的等待总是煎熬。从12:30开始,王道永就有些焦急地在出站口前走来走去,表情复杂。他说自己前一天夜里根本没睡好,一想到马上就要见到46年没见过的儿子竟十分紧张。
王道永说,多年来自己一直牵挂着这个儿子,想和儿子团聚,但人生总有很多无奈。

“在他刚出生不久我就去石家庄要过孩子,但他姥爷一定要把小孩留下来,不让我再去打扰。”年过古稀的王道永说起往事时仍有深深的遗憾。
王道永年轻时曾在石家庄当兵,认识了当地的姑娘,两个年轻人恋爱结婚了,但妻子怀孕时,王道永退伍返

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明, 公告发布, 分类广告, 请扫二维码, 方便、快捷。



QQ群

装饰设计

招聘信息

找工作 招职工

鸿正装饰
装修热线
TEL:2861072
13855264565

招生招聘
高铁动车乘务员及其他工种, 报名咨询面试上岗。武汉江南职校招: 大中专和本科学生, 对口就业安置, 报名从速, 备案简章!
地址: 财富大厦1821室
电话: 3162068 19955252528

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



专业搬家

开锁服务

- ★吉发搬家 18955201336
- ★珠城搬家 3035850
- ★平安搬家 3035850
- ★鸿福搬家 4191123

- ★锁厂老韩 7188110
- ★心安开锁 2077110

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.64	山药	¥8.39	香菜	¥6.50
面粉1	¥2.46	生姜	¥12.94	青菜	¥3.26
大豆油	¥73.11	莲藕	¥7.56	茼蒿	¥4.72
食用调和油	¥77.33	洋葱	¥1.96	菠菜	¥6.11
猪后座肉	¥12.39	胡萝卜	¥2.74	韭菜	¥3.20
鲜牛肉	¥38.22	蒜头	¥7.44	长茄子	¥2.71
鲜羊肉	¥40.89	土豆	¥2.92	青椒	¥3.09
鸡蛋	¥5.10	大葱	¥2.81	西红柿	¥3.48
小仔鸡	¥14.22	芹菜	¥5.11	黄瓜	¥2.68
鲫鱼	¥11.00	黄豆芽	¥2.22	冬瓜	¥2.12
四季豆	¥7.11	莴笋	¥3.64	西蓝花	¥6.56
毛豆	¥3.70	蒜苗	¥5.19	大白菜	¥2.17

以上为2023年7月11日部分农副产品市场均价, 供参考。单位: 元/500克 油: 元/5升